Scheidsrechtersvereniging Deventer en Omstreken

Clubhuis The Pickwick Players
Borgelerdijk 3, 7415 ZN Deventer

Info Bulletin
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N
hg BROEKHUIS

CLUBBONUS

Broekhuis stelt geld beschikbaar voor sportverenigingen als
verenigingsleden of ouders van jeugdleden bij Broekhuis klant
zijn of worden. Vraag uw Broekhuis Clubbonus aan en ontvang

als sportvereniging:

€150,-

bij aankoop van een auto
(nieuw, gebruikt of lease)

€ 25,-

bij schadeherstel

€15,-

bij onderhoud

Onze enige voorwaarde? Deel onze naam op een enthousiaste en effectieve manier
met de verenigingsleden, dat maakt de sponsoring pas echt tot een succes!
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Colofon

Het Infobulletin is het cluborgaan van de Scheidsrechtersvereniging Deven-
ter en Omstreken. Het Infobulletin verschijnt vijfmaal per jaar in een oplage
van 50 stuks per keer.

Redactieadres: Rolklaver 148, 7422 RC Deventer
E-mail wilmazwier@ziggo.nl

De Scheidsrechtersvereniging Deventer en Omstreken, opgericht 10 februari
1922, is aangesloten bij de COVS Nederland.

Het bestuur bestaat uit:

Peter Stolk, voorzitter, 06-12631213

Martijn de Leest, secretaris, 06-51811772
secretaris@dsveno.nl

Wim Bronsvoort, penningmeester, 06-10624460
Paul Haarman, Ontspanningscommissie, 06-23280085
Dick Toorneman, algemeen, 06-51147187

Rudie Boone, 2° penningmeester, Opleidingen, waaronder spelregels,
06-51115969

Derya Serik, Technische Commissie, 06-23996664

Correspondentieadres van de vereniging: Schrijvertje 23, 7423 HS Deventer.
IBAN nummer DSV: NL56RAB0O0314545700
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Activiteitenkalender

Elke donderdagavond is er gelegenheid
tot trainen van 19.30-20.30 uur
De training en de clubavonden zijn in het clubhuis van
The Pickwick Players op Borgele, tenzij anders vermeld

April
17 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur wedstrijdbeelden bespreken.
24 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur gastspreker Sean Mallon i.c.m. PWP.

Mei

01 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur spelregelavond.

08 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur ontspanningsavond..

15 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur gastspreker Allard Lindhout.
22 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur praatavond.

29 Hemelvaartsdag, clubhuis gesloten, geen training.

Juni

05 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur afsluiting spelregelavonden.

12 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur ludieke seizoensafsluiting door de OC.
19 Start zomerreces, training vanaf 19.30 uur.

21 Voetbalteam oostelijk kampioenschap in Lochem.

26 Zomerreces, training vanaf 19.30 uur.

28 Fietstocht.

Op 28 augustus is dan de start van seizoen 25-26!
Eventuele wijzigingen en/of omzettingen voorbehouden.

Wijzigingen voorbehouden
Inleveren kopij Info uitgave juli 2025,
Uiterlijk 28 juni 2025,
Jaargang 26, nummer 3 verschijnt 10 juli 2025.
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In besloten \@)
kring? v

Maak nu alvast de keuzes
die u écht belangrijk vindt.
T: 088 1198 200 vredehof.nl

vredehof

Roelofs Uitvaartverzorging / Herman Bakker Uitvaartzorg

INKOOP SIERADEN REPARATIE TROUWRINGEN

Karesi Juwelier, Broederenstraat 41, 7411 LB Deventer / www.karesi.nl
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WAAROM MEER BETALEN
PVC

LAMINAAT - GROBO

VINYL W / —=
TAPJT VLOEREN

Boxbergerweg 17 - Deventer
Tel. 0570 567 982 - www.grobovloeren.nl
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#  Voorwoord Voorzitter

De DSV is op zoek naar nieuwe talenten en vrijwilligers
voor onze club

We zitten nu bijna een half jaar op onze tijdelijke locatie aan het
Borgele en dit is inmiddels een steeds meer vertrouwde plek. Toch is
het soms zoeken naar de juiste afstemming en invulling met de te
organiseren activiteiten. De commissies en leden pakken dit echter
goed op en zo worden de activiteiten ook op andere locaties georgani-
seerd, prachtig dat hier zo flexibel mee wordt omgegaan.

Na de JALV van afgelopen februari hebben wij als bestuur ons beleid
weer gepresenteerd. Een van de punten is de wens om de communica-
tie en de langere termijn planning te gaan verbeteren. Zowel intern
voor de leden, maar ook anders en beter zichtbaar naar buiten. Maar
ook om een stabielere omgeving e creéren binnen onze vereniging als
het gaat om de aanwas van leden. En om de deelname en betrokken-
heid van de sportieve en sociale activiteiten te versterken...

Alvorens we een overstap gaan maken naar een meer eigen plek op een
andere locatie heeft de DSV een ieder hiervoor nodig. Jullie creativi-
teit, passie, betrokkenheid en ja ook tijd en energie is nodig voor ‘ons
aller DSV' Il

e Onze Socials hebben onze aandacht nodig in een aangepaste vorm
en met een doorontwikkeling voor de huidige tijd, de jeugdige
leden en de toekomst. De website en andere kanalen zijn hiervan
een belangrijk onderdeel. Ben jij die content beheerder, die
anderen kan stimuleren, meld je dan graag aan.

« De ondersteuning van de bestaande ‘commissies tijdens de
activiteiten’ en het bijwonen hiervan. Wees een onderdeel van
deze belangrijke pijlers, waar alle kennisoverdracht, thema's en
gezelligheid ontstaat.
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Vervolg Voorwoord

e Het optreden als ambassadeur van de DSV om nieuwe leden mee te
nemen naar de vereniging.

o De foetreding van de commissie voor ‘het plan van de toekomst’
(hieuw onderkomen).

Een ieder is op zijn eigen manier en binnen zijn of haar eigen kunnen
belangrijk voor de vereniging. Meldt u aan bij onze secretaris of pak
een bestuurslid bij de arm. We kunnen een ieders betrokkenheid
gebruiken.

De sponsorcommissie heeft hun betrokkenheid gedeeld tijdens een
clubavond en ons meegenomen in de wereld van onze sponsoren.

Er ontstond een leerzame discussie over wat wij anders kunnen
betekenen voor de bestaande sponsoren. Hoe verder te groeien door
verbeterde zichtbaarheid, promotie en publicatie. En waar ik zelf ook
enorm blij mee ben, zijn de wedstrijdbesprekingen van onze eigen
leden middels beelden of geschetste situaties. Door de vraag in de
groep te leggen, krijgen we waardevolle feedback op ons handelen.
Geweldig om te zien hoe iedereen hierop reageert, en met respect
naar elkaar toe ermee omgaat. Blijf de beelden en wedstrijdsituaties
doorgeven, dan bespreken wij deze binnen de groep.

Voor nu, tot gauw bij de Pickwick Players, voor een training of gezellige
clubavond. Blijf vooral gezond en zorg voor uw naasten.

Peter Stolk ‘Samen staan we sterk’
Voorzitter
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7415 AL Deventer
0570-632902
vgndijk79@hetnet.nl
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KLIK M NAAR JE KOELKAST!

pier in huis via www.davobieren.nl
roeflokaal aan sluisstraat 6, 741 EG peventer.

Haal DAVO
of bezoek ons P!
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Al het lekkers voor het weekend,
haal je bij Kaasland in Deventer.

Winkelcentrum Colmschate 0570654922
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Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen april 2025
Commissie Opleidingen

Vraag 1

Wanneer mag een scheidsrechter nog op zijn beslissing terugkomen als

hij zich realiseert dat zijn beslissing niet correct is?

a) Dat mag zolang het spel nog niet hervat is of hij het einde van de
eerste of tweede helft heeft aangegeven.

b) Dat mag als hij het einde van de eerste of tweede helft heeft
aangegeven en alleen de spelers zich nog op het speelveld bevinden.

c) Dat mag als hij afgefloten heeft voor de rust en alleen de spelers
zich nog op het speelveld bevinden.

d) Dat mag als hij in de kleedkamer van de assistent-scheidsrechter
hoort dat zijn laatste beslissing voor het affluiten van de eerste
helft onjuist was.

Vraag 2

Terwijl de bal in het spel is, maakt een aanvaller zich schuldig aan
gewelddadig gedrag tegenover een medespeler binnen het speelveld.
Hij schiet de bal nog wel in het doel van de tegenpartij. De aanvaller
wordt van het speelveld gezonden door het tonen van de rode kaart.
Wat is de spelhervatting?

a) Scheidsrechtersbal.

b) Indirecte vrije schop.

c) Directe vrije schop of strafschop.

d) Aftrap na geldig doelpunt.
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Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen april 2025
Commissie Opleidingen

Vraag 3

Op het moment dat een middenvelder binnen het speelveld voorbij komt

lopen, gooit een gewisselde speler van de tegenpartij vanuit de dug-out een

reservebal naar deze speler. De scheidsrechter onderbreekt het spel en

toont de gewisselde speler de rode kaart. Hoe wordt het spel hervat?

a) Met een scheidsrechtersbal op de plaats waar de bal het laatst geraakt
werd.

b) Met een indirecte vrije schop op de plaats waar de speler werd
geraakt.

c) Met een indirecte vrije schop op de plaats waar de bal was toen het
spel werd onderbroken.

d) Met een directe vrije schop op de plaats waar de speler werd geraakt
of geraakt zou worden.

Vraag 4
Wat hoort in het onderstaande rijtje niet thuis? De doelverdediger heeft
de bal in zijn bezit wanneer hij......

a) ... de bal met de voet naar de rand van het strafschopgebied speelt.
b) .. de bal stuit of in de lucht gooit.
c) de bal tussen een vinger en de grond vasthoudt.

d .. de bal op de vlakke hand heeft liggen.
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Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen april 2025
Commissie Opleidingen

Vraag 5

Welke van onderstaande overtredingen moet bestraft worden met

een indirecte vrije schop?

a) Een toeschouwer betreedt het speelveld en grijpt in het spel
in.

b) Een speler valt een tegenstander aan met een gestrekt been
vooruit.

c) Een speler duwt een tegenstander omver.

d) Een speler speelt met een hoog been, en raakt daarbij de
tegenstander niet.

Antwoorden april 2025
De antwoorden en uitleg kunt u verderop vinden
op de pagina’s 39 en 40.

DENK AAN ONZE

ADVERTEERDERS
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| Zwart/wit kopieén
| A4 - A3 formaat

Full colour kopieén
A4 - A3 formaat

Afwerking

Drukwerkverzorging

Printservice

Grote Poot 3-5
7411 KE Deventer
T 0570 - 60 14 39

E Kkooijcopydesign@home.nl
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Paul van Gurp
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Verjaardagen komende maanden
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1 Marco Schoorlemmer 6  Hans van Duren 1 Berry Westervoorde
4  Elderik Schoolderman 7  Ronny Broekman 7 Peter Stolk

8  Theo Hubers 7  Ernst Waanders 8 Luuk Looman

8  Alexander IJsendorn 9 Pascal Smeenk 9 Erik Kleinjan

17  Anton Schutte 9 Herman Verhoef 15 Jan Hollander

18 Johan van Dijk 11 Johan Sterling 18 Martijn Vos

18 Theo Mansvelt Beck 15 Ab van Buuren 28 Jeffrey van Welsen
19  Rob Philippo 15 Marco Ribbink 28 Roland Brontsema
20 Frits Veldwijk 19  Johan Hoogboom 30 Ron Sotthewes

21 Wim van Oosten 21 Reint Dragt

24 Jop Vennink 24 Rene Temmink

26  Wim Aarnink 30 Evelyne Brontsema

29 Wim Tromp

Voor allen geldt uiteraard:
een hele fijne verjaardag tfoegewenst

Met vriendelijke groet
Namens de commissie
Werving & Behoud
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KLEDINGMETLOGO NL
Twello 0571 271593 info@veldwijk.com
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Commissie Opleidingen
Met Pasen bekeren

Dat Go Ahead Eagles een echte cupfighter is, zal niemand verbazen.
Niet alleen dit seizoen, maar al veel vaker gooide 6o Ahead hoge ogen.
Afgelopen seizoen was ik op vakantie in Noorwegen en ik woonde de
uitwedstrijd tegen Brann Bergen bij. Hoe bescheiden onze club ook mag
ogen, als we ‘on tour' gaan, gebeurt er iets magisch!

Zo ook afgelopen zomer. De sfeer die de uitgevlogen Eagles-supporters
neerzetten in hartje Bergen en later in het stadion van de plaatselijke
Brann, werd door de Noren omschreven als 'de beste die ze ooit hebben
beleefd'.

Toch maakte iets anders ndg veel meer indruk op mij die dag.

Met het gezin hadden we een sportieve dag. Met de Flgjbanen (kabelbaan)
de berg op om daar voor het eerst van ons leven te ziplinen en aansluitend
een heerlijke lunch met Noorse zalm nuttigen. Vervolgens door naar de
andere berg, mount Ulriken. Van bovenaf hadden we een fenomenaal,
panoramisch uitzicht over de ‘andere’ hanzestad, Bergen. We konden het
stadion van Brann Bergen duidelijk zien liggen:
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Vervolg Commissie Opleidingen

Terwijl we de 1333 treden tellende trap afdaalden, de ene trede nog
ongelijker dan de andere - dus een goede veroorzaker van dagenlange spier-
pijn bij een ongetrainde toerist als ik - vroeg ik me na zo'n 150 treden af wat
ik nou toch hoorde..?

Het was een mensenmassa, die een aanzwellend geluid produceerde dat op
grote hoogte, ver boven de stad, goed te horen was. Waar je in films het
krijsen van de adelaar hoort als die over de verlaten vallei vliegt, was het nu
het geluid van een complete Adelaarshorst die in de roodgele fanwalk vanuit
het centrum richting stadion trok. Het massale supportersgeweld besteeg
het Noorse massief. 'Adelaars bezorgen kippenvel’. Het zou zomaar de
krantenkop van de Morgenbladet of de Aftenposten kunnen zijn. Zoiets
vergeet ik mijn leven niet meer. Zou ik als Deventer immigrant uit het
midden van het land ooit twijfels gehad hebben om me aan te sluiten bij het
Eagles-leger, dan waren die twijfels vandaag voorgoed weggenomen.
‘Bekeren’ is een groot woord, maar ik voelde me die dag een Eagle als nooit
tevoren. Dit is een club van het volk: puur, rauw, robuust en strijdlustig.

En laten twee van die trouwe supporters nu ook lid zijn van de DSV en het
landelijke nieuws gehaald hebben: Piebe en Wilma, Adelaars van het eerste
uur:

s —

v rma i~y

w

i
Eas)

Het is daarom ook dat ik me zo verheug op 2° paasdag. Weer dat gevoel krij-
gen van die sfeer tijdens de fanwalk in Bergen. Dat onoverwinnelijke gevoel
krijgen. In mijn Eaglesshirt vol trots op het werk in Noord-Holland kunnen
vertellen dat we het geflikt hebben. Hoe mooi zou dat zijn...?
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Vervolg Commissie Opleidingen

Maandag 21 april, als de Eagles in groten getale de Adelaarshorst voor even
verlaten om in de Kuip neer te strijken. Bussen vol supporters zullen proberen
onze hoogvliegers naar de overwinning te krijsen. Van de eerste tot de laatste
minuut de snavels los en de Eagles zullen met grote klauwen de tegenstander
bij de strot grijpen.

Als het dan toch met Pasen moet gebeuren, dan kan er in mijh ogen maar één
ploeg winnen. Waar ons Europese bekeravontuur vorige zomer op grote hoogte
eindigde, daar staan we met Pasen weer op om AZ met enorme Passie, het
(paas)vuur aan de schenen te leggen. Een eitje zal het wellicht niet worden,
maar omdat Pasen traditioneel plaatsvindt op de zondag en maandag ha de
eerste volle maan in de lente (en die was op de 13%), zal mijn voorspelling voor
AZ - Go Ahead Eagles 1-3 worden, na een 1-0 achterstand. Voor zo'n
wedstrijd wil deze Ajacied best voor 1x naar De Kuip...

Meer 'gevleugelde’ uitspraken heb ik zo snel niet, maar ik wil hog wel oproepen
de drankjes in de hand te houden in plaats van ze op het veld te'bekeren’. Dan
voorkomen we ellende en houden we niet alleen de Grolsch-bekers vast. Tot
zover de bijdrage aan spelregels rondom deze wedstrijd, waarvan ik hoop dat
we waar voor ons geld krijgen.

In de tussentijd hebben we twee boeiende spelregelavonden achter de rug,
waarvan de ene met een korte workshop over fysieke gezondheid en de andere
met weer interessante Drentse beelden van Rudie. Beide avonden werden
opgeluisterd door de bekende spelregelvragen van Alexander. De strijd
bovenin is nog niet beslecht betreffende het spelregelkampioenschap;

er komen nog ongeveer vijf 4 zes personen in aanmerking voor de beker.

De laatste spelregelavonden worden weer twee bijzondere avonden, kunnen we
alvast verklappen. Zorg dat je erbij bent en nodig vooral introducees uit.

Met een bekerende groet, mede namens Alexander & Rudie,
Marcel van Schalkwijk

& B K Eagle till I fly..
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VERWARMING
SANITAIR

Dak- EN ZINKMERK

ASSENDORP

Menstraat 24-28

7411 EZ Deventer

T0570 613 001
www.assendorpanno 1879.nl

3
ASSENDORP % AMMNOLEBIY

Assenpore Installateurs werken voor overheden - particulleren en bedrijven maar vooral met energle!
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Wij geven lokale sportclubs graag een financieel steuntje in de rug,
zodat zij hun leden in beweging kunnen houden. Er profiteren inmiddels
al 110 clubs van de Salland Clubactie.

>

®
www.salland.nl/clubactie Sa"and

Zorgverzekeringen
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KAARTMARATHON

Voorjaars-klaverjasmarathon van 2025

Met de wetenschap dat ons clubhuis aan de Keurkampstraat gesloopt is,
hebben we een prima alternatief gekregen om onze klaverjasmarathon te
mogen houden en wel in het clubhuis van DSV Actief aan de Sportveldenlaan 1
te Deventer. Met dank aan Hans Bruggink voor de medewerking.

Met een aantal deelnemers van 61 klaverjasliefhebbers kon er op zaterdag
29 maart om 10.00 uur gestart worden.

Met de bereidwillige medewerking van de vrijwilligers die ondersteuning
verleenden, konden de deelnemers wederom genieten van een gezellige
happening en ontspannende dag klaverjassen.

En met de fantastische barbezetting door Ester van DSV Actief werd een
ieder eerst voorzien van een kopje koffie bij binnenkomst, met een heerlijk
stuk gebak verzorgd door onze meesterbakker Ab van Buuren.

De verzorging van de lunch tussen de middag en de hapjes in de middag
waren weer prima verzorgd door Dinie, Wilma en Piebe.

Onder lunchtijd werden nog voldoende loten voor de verloting verkocht door
Marcel, Sezgin en G¢, dit alles was weer prima georganiseerd.

Zowel voor de prijzen voor de winnaars van het klaverjassen, maar ook voor
de prijzen van de verloting gaat onze dank uit naar de sponsors

Wines & Welcome, Jan Hennink en Rita Kamsteeg.

Na een dag klaverjassen alwaar men 7 bomen heeft
gespeeld in een ontspannen en gezellige sfeer, werd de
uitgebreide verlotingstafel met prijzen aan de
aanwezigen rondgebracht.

Daarna kon de administrateur Roelof Michel direct na
de verloting de laatste correcties bekendmaken die
waargenomen waren. En kon daarna de winnaar van de
klaver jasmarathon bekendgemaakt worden.
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KARRTMARATHON

Het bleek dat na een uitermate spannend verlopen dagje klaverjassen na de
eerste drie gespeelde bomen al één deelnemer een behoorlijk aantal punten
had veroverd.

Maar na de lunch en nog 4 gespeelde bomen bleek het toch geheel anders te
zijn verlopen, en bleek de winnaar van de voorjaarsmarathon 2025 te zijn
geworden:

Bep ten Berk-de Boer

Met een verschil van 294 punten een tweede plaats voor Hans Bruggink en op
de derde plaats met 371 punten verschil op de winnaar Rob (Bas) Nijhuis.

Namens de organisatie een hartelijk woord van dank aan een ieder die op
welke wijze dan ook heeft bijgedragen aan het welslagen van dit evenement.

De najaars-klaverjasmarathon zal plaatsvinden op zaterdag 22 november
2025.
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DE LINDEBOOM

ZALENCENTRUM

Horeca. Sinds 1813.

0570 62 52 25
Lindeboomsweg 1A | 7433 BH Schalkhaar

www.zalencentrumdelindeboom.nl
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WINES&WELCOME

AVAV,VAVE

De optimale wijnbeleving

Wijnproeverijen / Verkoop wijn / training hospitality / adviseur

) WINESEWELCOME @) WINES&WELCOME
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Ontspanningscommissie

Paasbingo 2025 - Gezelligheid en mooie prijzen!

Zaterdag 14 april was het weer zover: de jaarlijkse Paasbingo van de
Deventer Scheidsrechtersvereniging en omstreken! In de gezellige zaal van
't Hof van Colmschate heerste een feestelijke en gezellige sfeer, terwijl
ruim 50 enthousiaste deelnemers zich verzamelden voor een avond vol
gezelligheid, spanning en prachtige prijzen.

Onder de bezielende leiding van Gé Duchatteau, onze
altijd energieke en goedlachse bingomeister, draaide de
bingomolen op volle toeren. Dankzij de vakkundige
leiding en het scherpe oog van de jury werden alle
bingokaarten gecontroleerd, waarbij een enkele deel-
nemer zich snel bedacht om de schaamte van een valse
bingo te voorkomen.

De spanning steeg bij elke gevallen bal, want de prijzen logen er niet om - van
smakelijke borrelpakketten van Kaasland tot luxe vleespakketten van
boerderij De Heerlijke Huiskamer, cadeaubonnhen van onder andere Café
Persee, Ayf Déner & Kebab en Grand Café Samen, en wijnpakketten van
Wines & Welcome. Elke ronde bracht nieuwe kansen en blije winnaars.

De sfeer bereikte zijn hoogtepunt tijdens de hoofdrondes, waar gestreden
werd om de grootste prijzen. Wat te denken van een bol.com cadeaubon van
€ 50,-, boodschappenpakketten van
PLUS Kolkman Heeten, waarvan sommige
aangeboden door Grobo Vloeren,
kaartjes voor de Amsterdamse Zomer,
en zelfs hoofdtribunekaarten voor de
wedstrijd Go Ahead Eagles - AZ!

Met dank aan onze sponsoren voor het
beschikbaar stellen van al deze prijzen.

@Info DSV jaargang 26 nummer 2 april 2025 29
f



Vervolg Ontspanningscommissie

Ook de gebruikelijke verloting aan het einde van de bingo was goed gevuld.
Denk hierbij aan een waardebon voor een complete autoreiniging van
CleanWheels Deventer, een kortingsbon voor een vloer- en traprenovatie van
Grobo vloeren of heerlijke paaspakketten.

Zonder onze gulle sponsoren was deze avond niet mogelijk geweest.

Daarom een hartelijk dankjewel aan:

Grobo Vloeren, PLUS Kolkman Heeten, Café Persee, Wines & Welcome,
Grand Café Samen, Human Impact NL, CleanWheels Deventer, Erick
Personeelsdiensten, Ayf Déner & Kebab, Kaasland Deventer en als laatste
't Hof van Colmschate.

En noteer het vast in je agenda: de volgende feestelijke bingo - de
Kerstbingo - vindt plaats op zaterdag 20 december!

We hopen jullie daar allemaal weer te zien voor een minstens zo gezellige
avond vol prijzen, plezier en kerstgezelligheid.

De Ontspanningscommissie
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7418 BJ Deventer

%Info DSV jaargang 26 nummer 2 april 2025 31
f



COVS

COVS en KNVB evalueren de begeleiding van officials

Frank Sanders en Hans Achterberg hebben dit op 1 april 2025
namens het bestuur met Michael ter Riet van de KNVB
besproken. Wij hebben het idee dat de COVS en KNVB voor
80% op dezelfde lijn zitten wat betreft de begeleiding. Voor de
overige 20% geldt dat onze meningen hierover in ieder geval
zeer serieus worden meegenomen door de KNVB.

PERSOONLIJK CONTACT

Zowel scheidsrechters als begeleiders stellen het zeer op prijs om
contact te hebben met elkaar voor/tijdens/na de wedstrijd. Dit
geeft veel meer betrokkenheid en situaties kunnen direct besproken
worden. Het leidt ook tot betere contacten en het is goed en leuk om
elkaar beter te leren kennen. In onze ogen is dit zeker mogelijk voor
en na de wedstrijd. Op deze momenten kan informatie uitgewisseld
en feedback besproken worden. De begeleider zal zich wel op de
vlakte houden/moeten houden wat betreft de beoordeling. Dit zal de
begeleider later in alle rust doen. Het is nadrukkelijk niet de bedoe-
ling dat de begeleider in de rust contact heeft met de scheidsrech-
ter.

TRANSPARANTIE

Het hele begeleidingssysteem moet transparant zijn. Scheidsrech-
ters willen onder andere de door hen behaalde scores kunnen zien.
Een idee is om te bekijken of de scheidsrechters altijd hun scores
kunnen zien. Ook de ranking zou wellicht altijd open kunnen staan en
bijgewerkt in te zien kunnen zijn.
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Vervolg COVS

De KNVB is volop bezig de ranking in de toekomst vaker te publice-
ren en ook wordt gekeken of de ranking bijvoorbeeld 1 keer per
maand kan of permanent open kan staan. Maar dit is nog foekomst-
muziek.

Het moet duidelijk zijn wat iedere score precies inhoudt, zodat een
4 ook bij iedereen hetzelfde inhoudt. Op zich ligt dit aardig vast,
maar uiteraard zit hier een subjectief element in, niet iedere bege-
leider is hetzelfde, maar we streven op de huidige wijze wel naar
zoveel mogelijk uniformiteit.

Er moet nog meer duidelijkheid komen wat betreft scheidsrechters
die aangeven niet begeleid te willen worden. Het kan uiteraard niet
zo zijn dat ze dan vanzelfsprekend niet kunnen degraderen, maar
daar moet dan wel beleid op zijn. Een idee kan zijn dat ze in ieder
geval één of twee keer per seizoen bekeken worden of ze het niveau
waarop ze fluiten nog wel aankunnen.

Het is goed dat de spelregelkennis meetelt. Het hoogst behaalde
cijfer telt mee bij de beoordeling. De COVS vindt het prettig dat er
dus drie kansen zijn om een goed cijfer te behalen. Het kan verlei-
delijk zijn deze toetsen samen met anderen te maken. Het is ook
mogelijk om even een printscreen rond te sturen en te vragen wat de
antwoorden zijn etc. etc.

De COVS vindt een dergelijke manier van omgaan met de spelregel-
toetsen niet wenselijk. Het is de bedoeling dat de kennis van iedere
scheidsrechter apart getoetst wordt. Natuurlijk is dit de verant-
woordelijkheid van de scheidsrechter zelf hoe hiermee om te gaan,
maar het behaalde cijfer telt mee bij promotie. Dit moet dus zuiver
gebeuren in onze ogen.
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Vervolg COVS

De fitheidsmeting wordt als positief ervaren. Dit is een hele organi-
satie waar veel mensen bij betrokken zijn. Geopperd is om dit
aspect iets zwaarder mee te laten wegen.

BEGELEIDERS

Ook de begeleiders willen graag in contact blijven met de scheids-
rechters en waarderen contact voor/tijdens/na de wedstrijd. Ook
voor de begeleiders geldt dat contact met de scheidsrechter
tijdens de rust niet is foegestaan. Contact voor en na de wedstrijd
mag natuurlijk wel, maar hierbij moet het dan niet over de beoorde-
ling (het cijfer) gaan, maar vooral over tips en tops.

Begeleiders moeten ook goed begeleid worden. De ervaring van
scheidsrechters is dat er nogal wat verschil tussen begeleiders is.
Begeleiders moeten ook leren hoe om te gaan met reflectie en wat
van hen verwacht wordt. Kortom: begeleiders moeten goed inge-
werkt zijn/worden.

De COVS en KNVB vinden ook dat ook de begeleider een voldoende
moet halen voor de spelregeltoets om goed te kunnen begeleiden.
Het kan niet zo zijn dat een begeleider begeleidt ondanks het feit
dat hij een onvoldoende heeft gescoord voor de spelregeltoets. Ook
de begeleiders zouden bijvoorbeeld de spelregeltoets drie keer per
jaar moeten kunnen maken.
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Vervolg COVS
REFLECTIE

Reflectie is een verplicht item. Dit moet duidelijk gecommuniceerd
worden. Het is nog even wennen, maar er wordt ook positief naar
gekeken. Het moet duidelijk zijn voor een scheidsrechter dat
wanneer je geen serieuze reflectie inlevert, je ook geen beoor-
deling krijgt en dus ook niet kunt promoveren. De COVS wil dat de
wedstrijdofficial eerst het reflexieverslag aanlevert en dat dan
pas de begeleider de beoordeling invult en zijn reactie geeft.

Het is wel belangrijk wat er met de reflecties wordt gedaan en dat
daar ook serieus op gereageerd wordt en niet bijvoorbeeld met
alleen: akkoord of mee eens!

Tot slot. We willen hierbij iedereen die meegewerkt heeft aan het
item evaluatie begeleiding (assistent)scheidsrechters nogmaals
bedanken. Het heeft ons allen weer een stap verder gebracht.

De COVS en KNVB trekken hierin in goed overleg samen op, zodat
we uiteindelijk tot een zo optimaal mogelijk systeem komen van het
begeleidingsproces van (assistent)scheidsrechters.
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Geert Matena beker

Winnaar Geert Matena beker Theo Mansvelt Beck
mist kans voor open doel.......

Wat was ik overdonderd en sprakeloos toen ik op donderdag

13 februari tijdens de Jaarlijkse Algemene Ledenvergadering de
Geert Matena beker in ontvangst mocht nemen uit handen van de
winnaar van vorig jaar Marcel van Schalkwijk.

Deze wisselbokaal wordt ieder jaar uitgereikt door het DSV
Bestuur aan een DSV-lid die zich bovengemiddeld in het voorgaande
verenigingsjaar als vrijwilliger heeft ingezet voor de DSV.

Toen voorzitter Peter Stolk in zijn intro voorafgaande aan de
bekendmaking van mijn naam de verrichte werkzaamheden benoem-
de en eindigde door mij naar voren fe roepen, kwam ik direct in een
warm bad ferecht.

Na de mooie woorden van Peter Stolk deed Marcel van Schalkwijk
er nog een schepje bovenop en daar stond ik dan, sprakeloos werd ik
ervan!

En hoewel ik meer dan 25 jaar dit ritueel op jaarvergaderingen heb
meegemaakt waar andere vrijwilligers deze mooie clubprijs in
ontvangst mochten nemen, was ik vanaf dat moment even de weg
kwijt en in een soort roes terechtgekomen.

Ik had nog net de tegenwoordigheid van geest om het DSV Bestuur
te bedanken, maar meer kwam er op dat moment niet uit.
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Vervolg Geert Matena beker

Een dag later kwam het bij mij op dat ik een kans voor open doel
gemist had.....

Door mijn ‘black-out' tijdens de Jaarvergadering had ik er niet aan
gedacht om de 33 DSV-leden, zijnde 33 vrijwilligers te bedanken
voor hun tijd, energie en medewerking de maanden vooraf maar ook
tijdens de verhuizing.

Dit was het moment om hen nogmaals te bedanken, maar helaas had
ik de tegenwoordigheid van geest niet op dat moment.

Ik draag deze vrijwilligersprijs met terugwerkende kracht dan ook
op aan hen, want deze leden hebben er uiteindelijk voor gezorgd
dat de verhuizing prima is verlopen en mede dankzij hen heb ik
deze bokaal in ontvangst mogen nemen.

Nogmaals dank voor jullie inzet!

Theo Mansvelt Beck

?Info DSV jaargang 26 nummer 2 april 2025 37
f



Oprecht betrokken

eigentijds
iefdevol
rakend
samen
open

(]

>
. \ -
B

:'f”de hanze

UITVAARTZORG

24 uur bereikbaar 06 43 02 90 85
dehanzeuitvaartzorg

gInfo DSV jaargang 26 nummer 2 april 2025
I

38



Uitleg spelregelvragen

Antwoorden op de vijf spelregelvragen
1A-2C-3D-4A-5D

Uitleg bij het antwoord op vraag 1

Het juiste antwoord op vraag 1 is A.

In regel 5 - de scheidsrechter - op pagina 33 van het spelregelboek
staat dat de scheidsrechter niet op een beslissing met betrekking
tot een spelhervatting mag terugkomen, wanneer hij inziet dat de
beslissing onjuist was, of op advies van een andere wedstrijd-
official, als hij het spel heeft hervat of wanneer de scheidsrechter
het einde van de eerste of tweede helft heeft aangegeven
(inclusief de verlenging) en het speelveld heeft verlaten of de
wedstrijd voortijdig heeft beéindigd.

Uitleg bij het antwoord op vraag 2

Het juiste antwoord op vraag 2 is C.

Bij een gewelddadige handeling is de spelhervatting altijd een
directe vrije schop of strafschop, afhankelijk van de plaats van de
overtreding. (zie: regel 12 - overtredingen en onbehoorlijk gedrag
vanaf pagina 57 van het spelregelboek)

Uitleg bij het antwoord op vraag 3

Het juiste antwoord op vraag 3 is D en is te vinden in regel 12 -
overtredingen en onbehoorlijk gedrag op pagina 64 van het spel-
regelboek. Als een wisselspeler, gewisselde of verwijderde speler,
of een speler die het speelveld tijdelijk heeft verlaten of een
teamofficial een voorwerp op het speelveld trapt of gooit, en het
beinvloedt de loop van het spel, een tegenstander of een wedstrijd-
official, dan wordt het spel hervat met een directe vrije schop (of
strafschop) op de plaats waar het voorwerp het spel beinvloedde of
de tegenstander, wedstrijdofficial of de bal raakte of geraakt zou
hebben.

%Info DSV jaargang 26 nummer 2 april 2025 39
f



Vervolg uitleg spelregelvragen

Antwoorden op de vijf spelregelvragen
1A-2C-3D-4A-5D

Uitleg bij het antwoord op vraag 4

Het juiste antwoord op vraag 4 is A.

Een doelverdediger wordt geacht de bal in bezit te hebben als:

1. De bal zich tussen zijn handen bevindt of tussen zijn hand en
enig oppervlak (bijvoorbeeld de grond, eigen lichaam etc...) of
door de bal met enig deel van de handen of armen te raken,
behalve als de bal terugkaatst van de doelverdediger (pareren)
of als de doelverdediger een redding heeft verricht (antwoord
C is het dus niet).

2. Hij de bal op een uitgestrekte, open hand heeft (antwoord D is
het dus ook niet).

3. Hij de bal stuit of in de lucht gooit (antwoord B is dus ook niet
de juiste).

(Zie ook: regel 12 - overtredingen en onbehoorlijk gedrag vanaf

pagina 59 van het spelregelboek.)

Uitleg bij het antwoord op vraag 5

Het juiste antwoord op vraag 5 is D.

Want de overige antwoorden zijn een scheidsrechtersbal
(antwoord A) of een directe vrije schop (antwoorden B en C).
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